

СВЕ ОСТАВИО СРБИЈИ

Никола Спасић је за живота рекао да ће све што је „сепачио“ оставити српском народу на располагање. Зграду у Кнез Михаиловој саградио је 1899. године. Неколико битних зграда у Београду остало је као завештање овог великог српског трговца. Зграда Градске болнице, Старо сајмиште, Дом за стара лица у Куманову...

и да је регуларно са „Југоелектром“ склопио уговор о закупу дела зграде. Према његовим тврдњама, радови који су започети у подруму, нажалост, стопирани су, иако би култивисали један запустели простор по коме штају пацови.

Уговор о закупу склопљен је на годину дана и треба да се обнавља сваке године. Заштита радова, који су стопирани, односи се само на подрум, док у осталом простору није рађено ништа, сем текућег одржавања - тврди Миомир Хрељац и додаје да је уложио доста новца у сређивање простора, што га је учинило вреднијим и заштитило од пропадања, а да му је, зао закупу, свеједно коме ће плаћати.

Др. Анстоловски - К. Влаховић

И поред пресуде о исељењу, у Задужбини Никола Спасић ипак хотел у Кнез Михаиловој **Приватник јачи од суда и државе**

рити хотел и поднети кривичне пријаве против инвеститора, извођача и лица повезаних са њима.

Са друге стране, Рајко Кубаг, директор предузећа „Југоелектро“, које је корисник наведене зграде, наводи да су стопирани радови и негира тврдње да је закуп са „Резиме гроуп“ несталан. Кубаг тврди да, иако се води судски спор око власништва, они су власници две трећине простора.

Не треба нико да криви ни „Југоелектро“ ни „Резиме гроуп“, већ државу Србију која није донела закон о реституцији и вратила све што је национализовала од појединаца и задужбина, па и ову зграду. Ми смо наш део власништва купили пре 40 година, а морали смо да издамо овај део зграде, јер у „Југоелектру“ има 50 запослених, који морају од нечег да живе - категоричан је Кубаг.

Директор „Резиме гроуп“ Миомир Хрељац истиче да он нема везе с власништвом

Упркос правоснажној судској пресуди, Миомир Хрељац је наставио да опрема хотел и при том чак је завршио посао - рекао је Војин Ђекић, адвокат фондације Задужбина Никола Спасића.

Адвокат Војин Ђекић је истакао да се захтева од Републике Србије да одмах предузму све потребне мере ради заштите имовине Задужбине, тако што ће одмах затво-



Спасићева задужбина из 1899. године

Претварање дела национализоване зграде Задужбине Николе Спасића у Кнез Михаиловој улици броје 33 у хотел дубоко је забринуло истоимену фондацију, истакнуто је уоче на конференцији за новинаре.

У овом здању, које је у државној својини, Миомир Хрељац, власник предузећа „Резиме гроуп“, направио је луксузни хотел под називом „Резиме краун“. Република Србија, коју као власника заступља републички јавни приватизациони одбор, поднела је тужбу Првом општинском суду у Београду против „Југоелектра“ и „Резиме групе“. Тужбени се обавезао да Републици преда у посед целокупну зграду у Кнез Михаиловој 33, што је захтев који стоји у судској пресуди, на слободно коришћење и располагање.

До данас, међутим, није спроведено принудно извршење, иако је рок за принудно извршење одавно прошао.

Имамо разлога да сумњамо да је у питању корупција или слична манипулација.